VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA DELLA MAGNIFICA COMUNITA’ DEGLI ALTIPIANI CIMBRI n. 8 dd. 31.03.2011     

OGGETTO:
Rimborso al Comune di Lavarone delle spese derivanti dall’incarico temporaneo di reggenza a scavalco della Segreteria Magnifica Comunità degli Altipiani Cimbri.
LA GIUNTA DELLA COMUNITA’

Il Presidente relaziona premettendo che:

· la LP n. 3/2006 avente come oggetto “Norme in materia di governo dell'autonomia del Trentino”, e in particolare l'art. 14 e seguenti, disciplina la costituzione delle Comunità.

· la deliberazione della Giunta provinciale n. 477 dd. 05.03.2010, avente ad oggetto “Indicazioni per l’assegnazione delle risorse finanziarie di parte corrente per il 2010 ai comprensori ed alle Comunità in attuazione alla deliberazione n. 2560 di data 23 ottobre 2009. Indicazioni in materia di personale, in attuazione della deliberazione n. 2559 di data 23 ottobre 2009.”, assegna definitivamente le risorse finanziarie alla Magnifica Comunità degli Altipiani Cimbri ai fini del suo efficace avviamento.

· la deliberazione della Giunta provinciale n. 2559 sopraccitata detta fra l'altro :

· i criteri generali per l'esercizio delle funzioni delegate da parte dei comprensori sino al trasferimento della titolarità alle Comunità;

· i criteri generali per l'assunzione formale dei provvedimenti fondamentali per la Comunità;

· i criteri generali per la gestione del bilancio e per la revisione contabile;

· i criteri generali per lo svolgimento delle funzioni amministrative da parte degli organi e delle strutture comprensoriali e per l'esercizio delle funzioni segretarili sia nell'ipotesi che il territorio della comunità coincida interamente con quello del Comprensorio sia nell'ipotesi di non coincidenza, come è il caso della Magnifica Comunità degli Altipiani Cimbri.

Richiamata la Deliberazione della Giunta n. 1 dd. 10.02.2010 con la quale si prendeva atto dell’attribuzione dell’incarico di segretario reggente della Magnifica Comunità degli Altipiani Cimbri in capo al dott. Roberto Orempuller, a scavalco dalla segreteria del Comune di Lavarone e si chiedeva allo stesso Comune di sostenere temporaneamente le spese derivanti dalla gestione del servizio di segreteria, per la Magnifica Comunità degli Altipiani Cimbri, spesa da rimborsare a seguito di adeguata rendicontazione e che in particolare comprendano la copertura, sino alla misura di due quinti, dello stipendio in godimento del segretario reggente.
Visto il provvedimento Prot. n. S110/09/39464/8.4.8/86-09 di data 23 febbraio 2010 con il quale il Presidente della Provincia ha disposto l’incarico della temporanea reggenza a scavalco della segreteria della Magnifica Comunità degli Altipiani Cimbri al dott. Roberto Orempuller dal 10 febbraio al 31 marzo 2010.

Visto il successivo provvedimento Prot. n. S110/10/73470/8.4.8/86-09 di data 06 aprile 2010 con il quale il Vice Presidente della Provincia Autonoma di Trento ha disposto la proroga per la temporanea reggenza a scavalco della segreteria della Magnifica Comunità degli Altipiani Cimbri dal 01 al 30 aprile 2010.

Vista la deliberazione dell’Assemblea della Comunità n. 4 dd. 16 marzo 2011, concernente “Approvazione bilancio tecnico di previsione 2011 e triennale 2011-2013”, in corso di pubblicazione ed esecutiva in data 02 aprile 2011;

Visto l’allegato riepilogo predisposto dal Comune di Lavarone che quantifica in € 5.046,35 l’importo del riparto spesa relativo alla reggenza a scavalco dal 10 febbraio al 30 aprile 2010;

Evidenziato che la quota parte di spesa troverà copertura con i fondi riconosciuti dalla delibera della Giunta Provinciale n. 2560 dd. 23.10.2009 (in attesa del trasferimento delle funzioni).

Visti i contratti collettivi provinciali vigenti per il comparto Autonomie locali - area della dirigenza - dd. 08.08.2000 e dd. 27.12.2005 e ssmm. 

Vista la Legge Provinciale 16 giugno 2006, n.3 e ss.mm.;
Visto il D.P.Reg. 01.02.2005 n. 2/L.

Visto lo Statuto della Magnifica Comunità degli Altipiani Cimbri.

Acquisito per attestazione nel presente verbale di deliberazione il parere favorevole di regolarità tecnico amministrativa e contabile, espresso dal Segretario in assenza di responsabili di strutture amministrative.

Ad unanimità di voti, espressi nelle forme di legge.

D E L I B E R A

1. di approvare e liquidare al Comune di Lavarone le somme dovute e gli oneri derivanti dalla reggenza a scavalco del Segretario dott. Orempuller Roberto, risultati dal prospetto riepilogativo inviato dallo stesso Ente in relazione al rimborso riferito al periodo 10 febbraio – 30 aprile 2010, per un totale di € 5.046,35;
1. di imputare la spesa al Cap. 10030, Gestione Residui 2010 del Bilancio tecnico di previsione per l’anno 2011, adeguatamente disponibile, previo conseguimento della sua efficacia ad ogni effetto di legge;
2. di comunicare la presente deliberazione, ai capigruppo assembleari, ai sensi dell’art. 79, comma 2; del D.P.Reg. 01.02.2005, n. 3/L;

3. che avverso la presente deliberazione sono ammessi i seguenti ricorsi;

· in opposizione all’organo esecutivo della Comunità entro il periodo di pubblicazione, ai sensi dell'art. 54, comma 3-bis, della L.R. 04.01.1993, n. 1 e successive modificazioni;

· ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale di Trento entro sessanta giorni dalla data di ricevimento della relativa comunicazione o comunque dal momento in cui l’interessato ne ha avuto conoscenza, ai sensi dell’art. 2, lett. b) della L. 06.12.1971, n. 1034.

· nonché ricorso straordinario al Presidente della Repubblica ex art. 8 del D.P.R. 24.11.1971 n. 1199 entro 120 giorni.
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